



УКРАЇНА

УСТАНОВА “АГЕНЦІЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ”

площа Героїв Майлани, будинок І. м. Кропивницький, 25006, ід. код. 41833943  
e-mail: arr.kirovograd.oblast@gmail.com,

від 02 серпня 2021 року № 67

В.о директора департаменту  
економічного розвитку та  
торгівлі Кіровоградської  
облдержадміністрації  
Соломасі С.Г.

На виконання Розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 07 червня 2021 року № 444-р установа «Агенція регіонального розвитку Кіровоградської області» надає пропозиції до проекту програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2022 рік.

Додатки: 1 примірник (2 аркуші)

В.о директора установи “АРР  
Кіровоградської області”

О.А.Гавриленко

*Додаток до листа від 02.08.2021 року № 67*

На виконання Розпорядження від 07.06.2021 року № 444-р з підготовки матеріалів до проекту програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2022 рік

**Пропозиції Агенції регіонального розвитку  
Кіровоградської області щодо:**

**РОЗДІЛ II. Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку області на 2022 рік**

**Підрозділ 1. Конкурентоспроможна інноваційно спрямована економіка**

.....

**п 6. Створення сприятливих умов для надходження інвестицій. Міжнародне співробітництво.**

**Виконавці:** Департамент капітального будівництва та інвестиційної діяльності, департамент економічного розвитку та торгівлі, департамент агропромислового розвитку, департамент житлово-комунального господарства, управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури, управління інфраструктури обласної державної адміністрації, установа "Агенція регіонального розвитку Кіровоградської області", Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата, Служба автомобільних доріг в Кіровоградській області, районні державні адміністрації, міські, селищні, сільські ради

- розвиток інституційної спроможності установи "Агенція регіонального розвитку Кіровоградської області" та забезпечення її належної діяльності щодо:

проведення аналізу соціально-економічної ситуації, проблем розвитку Кіровоградської області та підготовки пропозиції щодо шляхів їх розв'язання;

сприяння підвищенню інвестиційної привабливості Кіровоградській області, залученню інвестиційних та кредитних ресурсів, міжнародної технічної допомоги для регіонального розвитку;

сприяння реалізації суб'єктами регіонального розвитку Стратегії розвитку Кіровоградської області, стратегій розвитку відповідних територій та планів заходів з їх реалізації, комплексних та цільових програм регіонального розвитку тощо;

участі у розробці програми із смарт-спеціалізації Кіровоградської області у рамках Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки.

**п. 8 Розвиток підприємництва**

**Виконавці:** Департамент економічного розвитку та торгівлі, інші структурні підрозділи обласної державної адміністрації, Регіональний фонд підтримки підприємництва в Кіровоградській області, установа "Агенція регіонального розвитку Кіровоградської області", Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата, районні державні адміністрації, міські, селищні, сільські ради

- розширення напрямків діяльності установи «Агенція регіонального розвитку Кіровоградської області», а саме :

долучення до мережі інфраструктури підтримки малого підприємництва та організації роботи "Школи розвитку підприємництва он-лайн" ;

популяризація та стимулювання розвитку соціального підприємництва шляхом Проведення грантового конкурсу серед ОТГ на кращий бізнес-проект соціального підприємництва; (200 тис. грн. обласний бюджет, + 200 тис. грн. місцеві бюджети).

### **Підрозділ 3. Сталий розвиток усіх територій**

#### **п.1 Розвиток громад та міжмуніципальне співробітництво**

**Виконавці.** Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури, департамент економічного розвитку та торгівлі, департамент житлово-комунального господарства, департамент охорони здоров'я, департамент культури та туризму, департамент соціального захисту населення, департамент освіти і науки, інші структурні підрозділи обласної державної адміністрації, Головне управління Держгеокадастру в Кіровоградській області, установа "Агенція регіонального розвитку Кіровоградської області", Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата, Служба автомобільних доріг в Кіровоградській області, районні державні адміністрації, міські, селищні, сільські ради

- забезпечення співпраці установи «Агенція регіонального розвитку Кіровоградської області» та ОТГ з питань:

популяризації соціального підприємництва серед молоді шляхом організації діяльності Кіровоградської лабораторії соціального підприємництва в рамках Проекту «EU4Youth – Розкриття потенціалу молодих соціальних підприємців в Молдові та Україні»;

сприяння у розробці стратегій розвитку відповідних територій та планів заходів з її реалізації, проектів та програм регіонального розвитку для подання їх на участь у конкурсі для залучення на їх реалізацію інвестиційних ресурсів в рамках проектів міжнародної технічної допомоги і програм міжнародних фінансових організацій.

---